



**TECHNICKÁ UNIVERZITA V LIBERCI**  
**FAKULTA TEXTILNÍ**  
**KATEDRA HODNOCENÍ TEXTILIÍ**

**Hodnocení bakalářské práce**

Jméno studenta: **Petra Králová**  
Vedoucí bakalářské práce: Ing. Hana Pařilová Ph.D.,  
Školní rok: 2012/2013

Téma hodnocené práce:

**PROJEKT NA VYTVOŘENÍ SÍTĚ ČISTÍREN TEXTILNÍCH VÝROBKŮ**

**Hodnocení přístupu studenta ke zpracování bakalářské práce**

Studentka, studující v kombinované formě studia, vypracovala návrh na vybudování sítě čistíren a prádelen, postavený na stávajících prádelnách v oblasti hlavního města Prahy. Studentka přistupovala k práci zodpovědně, neboť má vlastní zájem na chodu budoucí firmy.

**Hodnocení odborné úrovně bakalářské práce s důrazem na splnění zadání**

Úroveň práce odpovídá bakalářskému typu studia. V souvislosti s podbody zadání studentka navrhla vybudování firmy, která bude využívat stávající prádelny a čistírny. Navrhla strukturu, provozní podmínky a logo firmy. Konkurenceschopnost nové firmy není vyjádřena přímo, k tomuto podbody zadání není uvedena zvláštní kapitola, konkurence je jen naznačena ve SWOT analýze budoucí firmy bez dalšího komentáře. Podstatnou část bakalářské práce tvoří kapitola 6 „Ekonomická situace“, která bude předmětem obhajoby.

**Hodnocení formální stránky bakalářské práce včetně příloh**

Bakalářská práce, o rozsahu 45 stran textu a 3 přílohy, má všechny formální náležitosti bakalářské práce. Přílohy jsou správně očíslovány a doplňují vlastní text práce.

**Připomínky a otázky do diskuse:**

Bude firma konkurence schopná? Máte zjištěno, zda podobná firma v Praze existuje?  
Kapitola 3.6 -V práci není zmínka o tom, jak bude zajištěna spolupráce mezi jednotlivými čistírnami a jakým způsobem budou začleněny do budoucí sítě. Jak by měla vypadat smlouva s těmito čistírnami?  
Máte představu o ceně speciálních obalů na čištěné oděvy? Z jakého materiálu jsou tyto pytle vyrobeny? Kolik bude stát potisk logem? Kolik jich bude potřeba za jeden měsíc?

Práce odpovídá požadavkům, kladeným na bakalářské práce a doporučuji ji k obhajobě. Vzhledem k uvedeným skutečnostem bakalářskou práci navrhuji klasifikovat známkou:

Velmi dobře

V Liberci: 14. 1. 2013

Ing. Hana Pařilová Ph.D.